Vzdělávací aktivity žáků 2. stupně
Podle aktualizovaných pokynů MŠMT ke dni 27. 5. 2020 bude umožněna od 8. 6. 2020 žákům 2. stupně osobní přítomnost ve škole za účelem dobrovolných socializačních aktivit, konání konzultací či třídnických hodin. Účast žáků však není povinná.
Vzdělávací aktivity pro 6. -  9. ročník budou probíhat 1x týdně, formou konzultací v předmětech – Čj, M, Fy, Ze, Dě, Př, Aj, Nj, Ch. Tyto konzultace budou založeny na vypracovaných materiálech z období distanční výuky (procvičování, upevňování, vysvětlení učiva).
Ve skupině může pracovat max. 15 žáků. – Dle počtu přihlášených žáků mohou být skupiny smíšené.
Každý žák bude mít 2 roušky a sáček na roušku.
Žák je povinen dodržovat stanovená hygienická pravidla. Jejich opakované nedodržování je důvodem k nevpuštění žáka do školy, resp. k vyřazení žáka ze skupiny či přípravy.
Nikdo s příznaky infekce dýchacích cest, které by mohly odpovídat známým příznakům COVID-19 (zvýšená tělesná teplota, kašel, náhlá ztráta chuti a čichu, jiný příznak akutní infekce dýchacích cest), nesmí do školy vstoupit.
Distanční výuka bude nadále pokračovat stejným způsobem jako doposud.
Žáci, kteří se zúčastní konzultací s sebou přinesou vypracované materiály z období distanční výuky.
Žáci, kteří se nezúčastní konzultací, odevzdají vypracované materiály z období distanční výuky v termínu od 15.6.2020 do 18.6.2020. 
Speciální vyhláška k hodnocení výsledků vzdělávání ve školním roce 2019/2020 stanovuje pravidla, z čeho bude vycházet hodnocení na konci 2. pololetí školního roku.

- Podklady pro hodnocení získaných v době, kdy probíhala prezenční výuka.
- Podpůrně podklady pro hodnocení získané v době, kdy probíhalo vzdělávání na dálku.
- Podpůrně podklady pro hodnocení získané v době, kdy se žáci účastnili ve škole vzdělávacích aktivit formou školních skupin.
- Podpůrně lze přihlédnout také k hodnocení z 1. pololetí.
Pro žáky, kteří budou osobně přítomni ve škole, bude školní jídelna v provozu.
Závazná přihláška i Čestné prohlášení jsou součástí této zprávy. 
Odevzdání přihlášky je 3. 6. 2020.
